

విలేకరులు కావాలను

మనవార్త దినపత్రిక లో
పనిచేయుటకు విలేకరులు కావాలను
 తెలంగాణ రాష్ట్రంలో అన్ని జిల్లాల వారీగా
 స్టాఫ్ రిపోర్టర్స్, మరియు నియోజక వర్గాల
 వారిగా మండల స్థాయి రిపోర్టర్లు కావాలను
Cell: 9247819181
8309605189

TITLE Code TEL TEL12230

మన

వార్త

ప్రజాగళానికి అక్షర రూపం

MANA VAARTHA



హైదరాబాద్, కరీంనగర్, పెద్దపల్లి, రాజన్న సిరిసిల్ల, వరంగల్ శనివారం 23 నవంబర్ 2024

పేజీలు :5 వేల : 5.00

తెలంగాణ తల్లి విగ్రహ పనులను పరిశీలించిన సీఎం రేవంత్



తెలంగాణ తల్లి విగ్రహ పనులను పరిశీలించిన సీఎం రేవంత్

మన వార్త తెలంగాణ తల్లి విగ్రహ ఏర్పాటు పనులు స్పీడ్ అప్ య్యాయి. ఈక్రమంలో సచివాలయం వద్ద జరుగుతున్న పనులను ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి పరిశీలించారు. కూలీలను అప్యాయంగా పలకరిస్తూ.. పనులు జరుగుతున్న తీరు, ఇతర వివరాలు అడిగి తెలుసుకున్నారు. డిసెంబర్ 9న సెక్రటేరియట్లో తెలంగాణ తల్లి విగ్రహాన్ని ఆవిష్కరించనున్నారు. 2009లో డిసెంబర్ 9నే తొలి ప్రకటన... ప్రత్యేక రాష్ట్ర ఏర్పాటుకు తొలి ప్రకటన వెలువడిన డిసెంబర్ 9వ తేదీన తెలంగాణ తల్లి ఉత్సవాలను నిర్వహించనున్నట్లు సీఎం రేవంత్ రెడ్డి ప్రకటించిన సంగతి తెలిసింది. తెలంగాణ స్వరాష్ట్రం కోసం పోరాటాన్ని చూసి చలించిన యూపీఏ ప్రభుత్వం 2009 డిసెంబర్ 9న తెలంగాణ రాష్ట్రాన్ని ఏర్పాటు చేస్తున్నట్లు ప్రకటించారు. అప్పటి హోంమంత్రి చిదంబరం ఈ ప్రకటన చేశారు. సోనియా గాంధీ బర్త్ డే రోజున తెలంగాణ ప్రజల ఆకాంక్షకు ఒక రూపం వచ్చింది. ఆ తర్వాత సీమాంధ్ర నుంచి వచ్చిన ఒత్తిడి నేపథ్యంలో ఆ ప్రకటన కార్యరూపం దాల్చలేదు. తర్వాత 2014లో సోనియా గాంధీ చొరవతో తెలంగాణ రాష్ట్రం ఆవిష్కరించబడింది. ఆ రోజున తెలంగాణ తల్లి విగ్రహాన్ని సెక్రటేరియట్ లో ఆవిష్కరించడంతోపాటు, రాష్ట్రవ్యాప్తంగా ఉత్సవాలు నిర్వహించాలని సీఎం సంకల్పించారు.

రూ.150 కోట్లకు ముంచిన ఆర్డె వెంచర్స్ హైదరాబాద్ లో మరో బయల్ స్కామ్



మన వార్త హైదరాబాద్ లో మరో రియల్ ఎస్టేట్ మోసం వెలుగులోకి వచ్చింది. టీ లాంచింగ్ పేరిట ట్రి ఫ్లాట్ గా మోసం చేశారు. 600 మంది నుంచి ఏకంగా రూ. 150 కోట్లు వసూలు చేశారు. ఇప్పటికే నాలుగేళ్లు అయినా ఇంతవరకు ఇసుక పేర్చింది లేదు, నిర్మాణం చేసింది లేదు. బాధితులు ఎప్పుడు అడిగినా.. ఇదిగో ఇస్తాం, అదిగో కడుతున్నాం అంటూ నమ్మబలుకుతూ వచ్చారు నిర్మాణకులు. ఇక, మోసపోయామని తెలుసుకున్న బాధితులు బహిర్ బాగ్ సీసీఎస్ ముందు ఆందోళనకు దిగారు. ఆర్డె వెంచర్స్ ఆస్తులు అమ్మి తమకు న్యాయం చేయాలని బాధితులు డిమాండ్ చేస్తున్నారు. హైదరాబాద్ లో వరుసగా రియల్ ఎస్టేట్ మోసాలు బయట పడుతున్నాయి. ఇప్పటికే న్యాయం చేయాలంటూ వందలాది మంది బాధితులు పోలీస్ స్టేషన్ మెట్లు ఎక్కారు. తాజాగా మరో రియల్ ఎస్టేట్ కంపెనీ దగా వెలుగులోకి వచ్చింది. తమను నిండా ముంచింది అంటూ బాధితులు బహిర్ బాగ్ సీసీఎస్ పోలీస్ స్టేషన్ ను ఆక్రమించారు. "ఆర్ హెచ్ఎస్ వాళ్లు మోసం చేశారు. దాని డైరెక్టర్ చక్కా భాస్కర్, చక్కా సుధారాణి దంపతులు. వీళ్ళు మమ్మల్ని నమ్మించి మోసం చేశారు. ఫుట్ కేసర్ దగ్గర ట్రి లాంచ్ ఆఫర్ లో అపార్ట్ మెంట్ తీసుకున్నాం. మా తమ్ముడు, మా బాబాయ్ మేము ముగ్గురం కలిపి మూడు అపార్ట్ మెంట్లకు కోట రూపాయలు కట్టాము. ఇలా 150 మంది వరకు ట్రి లాంచ్ ఆఫర్ లో బుక్ చేసుకున్నారూ. హెచ్ఎండిపి పర్మిషన్ వచ్చాకే డబ్బు కట్టామన్నారు. అలానే చేశాం. కానీ, ఇంతవరకు ఒక ఇటుక పేర్చింది లేదు, కట్టింది ఏమీ లేదు. మ్యూజిక్ డైరెక్టర్ కోటి లాంటి వారిని తీసుకురావడంతో మేము నమ్మాము. ఫోన్ చేసినా లిఫ్ట్ చేయరు. అఫీసుకి వెళ్లినా అందుబాటులో ఉండరు. గట్టిగా మాట్లాడితే బొన్సర్లతో దాడి చేయతారు. పొరపాటున కాల్ కు కనెక్ట్ అయితే.. మీ డబ్బులు ఎక్కడికి పోవండి, మీకు ఫ్లాట్లు అయితే ఇస్తాం, ఇక్కడ కాకపోతే మరో చోట అయినా ఇస్తాం, మిమ్మల్ని మాత్రం మోసం చేయమ అనే ముచ్చట చెబుతారు. కానీ, అక్కడ ఏ ప్రాజెక్ట్ కూడా లేదు. ఒక ఇటుక పేర్చింది కూడా లేదు. కనీసం ఒక ప్లాటు రిజిస్టర్ అయింది కూడా లేదు" అని ఓ బాధితుడు వాపోయారు. "నేను 35 లక్షలు కట్టాను. 2020లో నాకు 70 గజాల ల్యాండ్ రిజిస్ట్రేషన్ చేయించారు. దానికి గాను 1630 ఎస్ ఎఫ్ టీలో.. ప్లాట్ కట్టించి ఇస్తామని ఒప్పుకున్నారు. నా కూతురి కోసం ఆ డబ్బు పెట్టాను. రెండున్నరేళ్లకు ప్లాట్ ఇస్తామన్నారు. రెండున్నరేళ్లు గడిచిపోయాయి. అప్పటి నుంచి మేము ప్రయత్నం చేస్తూనే ఉన్నాం. మా డబ్బులు మాకివ్వండి అని ఎన్నోసార్లు తిరిగాము. కానీ ప్రయోజనం లేదు" అని మరో బాధితుడు ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. కొన్ని రోజుల క్రితం సుపర్ ఘోషితో పాటు భారతీ డెవలప్ మెంట్ వెలుగుచూసిన సంగతి తెలిసింది. తాజాగా ఆర్డె వెంచర్స్ మోసం బయటపడింది.

చట్టాలపై అవగాహన పెంచుకోవాలి ఏసీబీ డీజీ విజయ్ కుమార్



మన వార్త కొత్తగా పోలీస్ ఉద్యోగంలో చేరుతున్న కానిస్టేబుళ్లు చట్టాలపై అవగాహన పెంచుకోవాలని ఏసీబీ డీజీ విజయ్ కుమార్ సూచించారు. కరీంనగర్ లోని రాంనగర్ లోని పోలీస్ శిక్షణ కాలేజీ(పీటీసీ)లో ట్రైనింగ్ పూర్తిచేసుకున్న 1102 మంది సివిల్ కానిస్టేబుళ్లకు గురువారం అవుట్ పాస్ పరేడ్ నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ పోలీస్ ఉద్యోగంలో క్రమశిక్షణతో పాటు ప్రజల హక్కులను కాపాడేందుకు ఎల్లప్పుడూ సిద్ధంగా ఉండాలన్నారు. నిస్వార్థంగా, నిజాయితీతో పనిచేసినప్పుడే పోలీసులపై ప్రజలకు నమ్మకం కలుగుతుందన్నారు. శిక్షణలో ప్రతిభ కనపరచిన కానిస్టేబుళ్లకు బహుమతులు అందజేశారు. కార్యక్రమంలో కాలేజీ డిప్యూటీ డైరెక్టర్ పాల్గొన్నారు. త్యాగానికి ప్రతీక పోలీసు ఉద్యోగం... కరీంనగర్ సీటీ పోలీస్ ఉద్యోగం అంటేనే త్యాగాలతో కూడుకున్నదని, కొత్తగా పోలీస్ శాఖలో జాయిన్ అవుతున్న కానిస్టేబుళ్లు నిజాయితీతో, అంకితభావంతో బాధ్యతలు నిర్వహించాలని డ్రగ్ కంట్రోల్ అడ్వైజరీ డివిజన్ డీజీ వి. బి. కమలానస్ రెడ్డి సూచించారు. కరీంనగర్ సీటీ ట్రైనింగ్ సెంటర్ లో రాకండ కమిషనరేట్ కి చెందిన 248 మంది ఎఆర్ కానిస్టేబుళ్లు టెస్టింగ్ అండ్ డ్రగ్స్ ట్రైనింగ్ పూర్తిచేసుకోగా.. గురువారం అవుట్ పాస్ పరేడ్ నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమానికి చీఫ్ గెస్ట్ గా వీటి కమలానస్ రెడ్డి, కరీంనగర్ సీటీ అభిషేక్ మహాంతి హాజరై గౌరవ వందనం స్వీకరించారు. ఈ సందర్భంగా డీజీ, సీపీ మాట్లాడుతూ పోలీస్ ఉద్యోగంలో నిత్యం సవాళ్లు ఎదురవుతాయని, వాటిని ఎదుర్కొనేందుకు నిత్యం సిద్ధంగా ఉండాలన్నారు. శిక్షణలో అద్భుత ప్రతిభ కనబరిచిన విజేతలకు జ్ఞాపికలు అందజేశారు. అవుట్ పాస్ పరేడ్ కు కానిస్టేబుళ్లు కుటుంబసభ్యులు హాజరయ్యారు. కార్యక్రమంలో సీటీసీ డిప్యూటీ లెఫ్టినానాయకులు, వైస్ డిప్యూటీ, ఏసీపీ వేణుగోపాల్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

అడ్డగోలుగా కామెంట్ చేస్తే.. కటకటలే...



మన వార్త సామాజిక మాధ్యమాల్లో అభ్యంతరకర పోస్టులు, విద్యేషపూరిత, వివాదాస్పద వ్యాఖ్యలపై పోలీసులు కొరడా రుబిపిస్తున్నారు. శాంతి భద్రతలతోపాటు సాధారణ ప్రజాజీవనంపైనా ఇవి తీవ్ర ప్రభావం చూపుతున్న నేపథ్యంలో కఠిన చర్యలకు దిగుతున్నారు. కేసులు పెట్టి కటకటలే వెనక్కి పంపిస్తున్నారు. కేవలం ఫిర్యాదులతోనే కాకుండా 'సైబర్ ప్యాట్రోలింగ్' ద్వారా సామాజిక మాధ్యమాల్లో పోస్టులపై నిఘా ఉంచి బాధ్యులపై సుమోట్ గా కేసులు నమోదు చేస్తున్నారు. ఇలాంటి కామెంట్లు పెట్టి పోలీసులకు చిక్కుతున్న కేసుల్లో ఎక్కువగా విద్యార్థులు, సాధారణ ఉద్యోగులు, చిరు వ్యాపారులు ఉంటున్నారు. కేసులు నమోదయ్యాక బాధ్యుల్ని పోలీస్ స్టేషన్ కు పిలిపించి విచారించినప్పుడు పొరపాటున, క్షణికావేశంలో చేశామంటూ తప్పుంచుకుంటున్నారు. సాఫ్ట్, నిఘా నేత్రం.. సామాజిక మాధ్యమాల్లో తప్పుడు ప్రచారం, వర్గాల మధ్య విభేదాలు సృష్టిస్తున్న ఘటన హైదరాబాద్ లోనే ఎక్కువగా నమోదవుతున్నట్లు జాతీయ నేర గణాంక సంస్థ- 2022 వెల్లడించింది. 19 మెట్రోనగరాల్లో హైదరాబాద్ తొలిస్థానంలో నిలిచింది. 2022లో 94, 2023లో 25, ఈ ఏడాది 20 కేసులు నమోదు చేశారు. ఓ పార్టీ నాయకుడు నచ్చలేదన్న కారణంతో అతడి వ్యక్తిత్వాన్ని కుటుంబాన్ని లక్ష్యంగా చేసుకుని వ్యాఖ్యలు.. ప్రపంచంలో ఏదో ఒక మూల జరిగిన ఘటనను దృష్టిలో పెట్టుకుని ఓ వర్గాన్ని కించపరుస్తూ విద్యేషపూరిత పోస్టులు పెడుతుండటం ఇటీవల సాధారణమైంది. వాట్సాప్ గ్రూపులు, ఫేస్ బుక్, ఇన్ స్టాగ్రామ్, ఎక్స్ లలో అడ్డగోలుగా కామెంట్లు చేస్తున్నారు. రంగారెడ్డి జిల్లా కొండుర్లు మండలానికి చెందిన తాపీ మేస్త్రీ వాట్సాప్ గ్రూపులో ఓ రాజకీయ నాయకుడి మీద అభ్యంతరకర వ్యాఖ్యలు చేస్తూ పోస్టు పెట్టాడు. దీనిపై కొందరు పోలీసులకు ఫిర్యాదు చేయగా కేసు నమోదైంది. పోలీసులు అరెస్టు చేసి రిమాండుకు తరలించారు. ఎల్సీనగర్ కు చెందిన యువకుడు ఫేస్ బుక్ లో వచ్చిన ఓ పోస్టు చూసి ఆవేశంలో ఓ వర్గాన్ని కించపర్చేలా కామెంట్ పెట్టాడు. సైబర్ ప్యాట్రోలింగ్ ద్వారా ఈ కామెంట్ ను గుర్తించిన పోలీసులు యువకుడి మీద కేసు నమోదు చేశారు. ముందు పోస్టులు పెట్టి తర్వాత తొలగించినా సాంకేతిక ఆధారాలతో పట్టుబడతారు కాబట్టి విద్యార్థులు, నిరుద్యోగులు, ప్రభుత్వ ఉద్యోగులు జాగ్రత్తగా ఉండాలని హెచ్చరిస్తున్నారు.

మన వార్త ప్రజాగళానికి అక్షర రూపం MANA VAARTHA

epaper

చదవడానికి QR కోడ్ ను స్కాన్ చేయండి

<http://manavaartha.net>

MANA VAARTHA

తుఫాన్ వచ్చేసింది.. పేరు ఫెంగల్..



మన వార్త తెలుగు రాష్ట్రాలకు వాతావరణ శాఖ తుఫాన్ హెచ్చరికలు జారీ చేసింది. హిందూ మహాసముద్రంలో ఏర్పడిన తుఫాన్ కి ఫెంగల్ గా నామకరణం చేశారు. ఇక్కడ ఏర్పడిన ఉపరితల ఆవరణ బలపడి... తమిళనాడు తీరప్రాంతాల్లో వర్షాలు పడుతున్నాయి. ఈ అల్పపీడనం ఆదివారం నాటికి (నవంబర్ 24) వ తేదీ నాటికి బలపడి తుఫాన్ గా మారుతుందని యూరోపియన్ సెంటర్ ఫర్ మీడియం రేంజ్ వెదర్ ఫోర్ కాస్ట్ తెలిపింది. ఈ తుఫానుకు ఫెంగల్ తుఫాన్ గా సౌది అరేబియా పేరు పెట్టింది. ఫెంగల్ ప్రభావంతో శనివారం నాటికి బంగాళాఖాతంలో మరో అల్పపీడనం ఏర్పడుతుందని ఐఎంఓ తెలిపింది. ఇది పశ్చిమ వాయువ్యదిశగా కదులుతూ... దక్షిణ బంగాళాఖాతంలో మధ్య భాగంలో వాయుగుండంగా మారుతుంది. దీని ప్రభావంతో ఈ నెల 26, 27 తేదీలలో కోస్తాంధ్ర ప్రాంతాలతో సహా.. తెలంగాణలో అక్కడక్కడ భారీ వర్షాలు పడే అవకాశం ఉంది. ఈ సీజన్ లో సంభవించబోతోన్న మూడో తుఫాన్ ఇది. ప్రస్తుతం ఈ అల్పపీడనం ఇండోనేసియాలోని సుమత్రా- అండమాన్ నికీబార్ ద్వీప సమీపంలో కేంద్రీకృతమైంది. ఫెంగల్ తుఫాన్ ప్రభావంతో ఏపీ దక్షిణ ప్రాంతం, రాయలసీమ జిల్లాలతో పాటు పొరుగునే ఉన్న తెలంగాణ, తమిళనాడు, కర్ణాటకల్లో ఒక మాదిరిగా వర్షపాతం నమోదవుతుందని ఐఎంఓ తెలిపింది. దేశంలోని పలు ప్రాంతాల్లో ఉరుములు, మెరుపులతో చచ్చెరుమడుగు వర్షాలు పడే అవకాశం ఉంది. తెలంగాణలో ఉమ్మడి జిల్లాలైన ఆదిలాబాద్, నిజామాబాద్, కరీంనగర్, వరంగల్, మెదక్ లలో భారీ వర్షాలు పడే అవకాశం ఉంది. హైదరాబాద్ లో దట్టంగా మేఘాలు కమ్ముకొని ఒక మాదిరిగా వర్షపాతం నమోదయ్యే అవకాశం ఉంది. ఇక ఆంధ్రప్రదేశ్ లో అక్కడక్కడ భారీ వర్షాలు కురిసే అవకాశం ఉందని పేర్కొంది.

అంతరాష్ట్ర దొంగ అరెస్టు...



-25 లక్షల విలువల 37 తులాల బంగారం, 8 తులాల వెండి, ఒక టీవీ స్వాదీనం.. -ఏసిపి దేవేందర్ రెడ్డి..

హనున్ పర్రి నవంబర్ 22(మనవార్తప్రతినిధి ప్రతినిధి కొడెపాకశ్రీకాంత్): రాత్రి పూట ఇళ్ళలో దొంగతనాలు చేసే అంతరాష్ట్ర దొంగను శుక్ర వారం కేయూ పోలీసులు అరెస్టు చేశారు. అరెస్టు అయిన నిందితుడి నుండి 25 లక్షల విలువల 37 తులాల బంగారం, 8 తులాల వెండి, ఒక టీవీ స్వాదీనం చేసుకున్నట్లు హనుమకొండ ఏసీపీ కొత్త దేవేందర్ రెడ్డి వెల్లడించారు. శుక్రవారం సాయంత్రం కేయూ పోలీస్ స్టేషన్ లో ఏర్పాటు చేసిన విలేకరుల సమావేశంలో హనుమకొండ ఏసీపీ కొత్త దేవేందర్ రెడ్డి నేరస్థుడి వివరాలను వెల్లడిస్తూ, నేరస్థుడు అయిన మాలోత్ హత్త్య ఏ చిరంజీవి ఏ రమేష్ తండ్రి పేరు హస్తరియ, వయస్సు 37 సంవత్సరాలు, కులం లంబాడ, వృత్తి ట్రాక్టర్ డ్రైవర్, వడ్డెపల్లి చర్రి, హనుమకొండలో నివాసం ఉంటున్నాడు. నడిగడ్డ తండా చెన్నారావుపేట్ మండలం, వరంగల్ జిల్లా, కానీ వృత్తి రీత్యా ట్రాక్టర్ డ్రైవర్ గా పని చేస్తూ హనుమకొండలోని వడ్డెపల్లి చర్రి వద్ద నివాసం ఉంటున్నాడు. ఈ నేరస్థుడు గతములో తిరుపతికి వెళ్లి అక్కడ అనుమాన స్పృహగా అరెస్ట్ అయ్యాడు. ఆ తరువాత పెళ్లి చేసుకొని నడిగడ్డ తండా చెన్నారావుపేట్ మండలము నుండి 15 సంవత్సరాల క్రితం వడ్డెపల్లికి వచ్చి ఇక్కడ కిరాయికి ఉంటూ ట్రాక్టర్ డ్రైవర్ గా, కూలీ పని చేసుకుంటూ జీవిస్తున్నాడు. వచ్చే కూలీ దబ్బాలు తన వ్యసనాలకు సరిపోక దొంగతనాలు చేయడము మొదలు పెట్టడు. ట్రాక్టర్ డ్రైవర్ గా కూలీ పనికి వెళ్ళినప్పుడు తాళాలు వేసిన ఇళ్లను గమనించి దొంగతనాలు చేసేవాడు. ఇదేవిధంగా 2019 నుండి ఇప్పటి వరకు మొత్తము (11) దొంగతనాలు కేయూసీ, ఇంతేజార్గంజ్, మడికొండ, స్టేషన్ ఘనపూర్ పోలీసు స్టేషన్ల పరిధిలో చేశాడు. దొంగిలించిన సొత్తు నుండి తన జల్పాలకు, వ్యక్తిగత అవసరాలకు వాడుకోగ మిగిలిన సొత్తును తన వద్ద దాచి పెట్టుకున్నాడు. ఈ దొంగతనాల పై అప్రమత్తమైన పోలీసులు ప్రత్యేక దర్యాప్తు బృందాలను ఏర్పాటు చేసి పోలీసులకు అందుబాటులో అన్న టెక్నాలజీని వినియోగించి నిడుతుంది గుర్తించారు. శుక్ర వారం తన వద్ద ఉన్న దొంగ సొత్తును వరంగల్ ప్రాంతములో బంగారు షాపులలో అమ్ముటకు వెళుతుండగా కేయూసీ క్రాస్ రోడ్డు వద్ద పోలీసులు వాహనాలు తనిఖీ చేస్తుండగా మాలోత్ హత్త్య తన చేతిలో ఒక సంచి వట్టుకొని అనుమాన స్పృహగా వెళు తుండగా అతనిని పట్టుకొని విచారించగా తను చేసిన నేరాలు ఒప్పుకున్నాడు. వెంటనే ఈ వ్యక్తిని మధ్యవర్తుల సమక్షంలో విచారించి తన వద్ద ఉన్న వివిధ పోలీసు స్టేషన్ల పరిధిలో చేసిన (11) కేసులకు చెందిన దొంగ సొత్తు 37 తులాల బంగారం, 8 తులాల వెండి, టీవీ స్వాదీనం చేసుకున్నారు. ఈ కేసులను ఛేదించిన సిసిఎస్ ఇన్స్పెక్టర్ బాలాజీ వరప్రసాద్, కేయూసీ ఇన్స్పెక్టర్ సుంకరి రవి కుమార్, సిసిఎస్ సిబ్బంది, ఏఎన్ఐఐ శివకుమార్, హేడ్ కానిస్టేబులు మున్న, వేణు గోపాల్, కానిస్టేబుల్ సదానందం, కేయూసీ క్రెమ్ సిబ్బంది హేడ్ కానిస్టేబులు నర్సింగరావు, అహ్మద్ పాషా, కానిస్టేబుల్ రవి ప్రసాద్ లను ఏసిపి దేవేందర్ రెడ్డి అభినందించారు.

ఘనంగా దాస్యం విసయ భస్మార్ పుష్పేశోజు వేడుకలు



హనున్ పర్రి నవంబర్ 22 (మనవార్తప్రతినిధి కొడెపాకశ్రీకాంత్): హన్మకొండ జిల్లా బి ఆర్ ఎస్ పార్టీ అధ్యక్షులు మాజీ చీఫ్ విప్ మాజీ వరంగల్ పశ్చిమ శాసన సభ్యులు దాస్యం విసయ భస్మార్ జన్మదినం పురస్కరించుకుని హన్మకొండ జిల్లా బి ఆర్ ఎస్ పార్టీ బాలసముద్రం కార్యాలయంలో కేక్ కట్ చేసి జన్మదిన శుభాకాంక్షలు తెలియజేయడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో పార్టీ హనున్ పర్రి మండల అధ్యక్షులు బండి రాజీని కుమార్, పోలవల్లి రామూర్తి,బుద్దె వెంకన్న,జి డబ్బు ఎంసీ 65 వ డివిజన్ యూత్ అధ్యక్షులు దామెర సాగర్ మరియు పార్టీ శ్రేణులు దాస్యం అభిమానులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

మన వార్త కథనానికి స్పందన...



వేములవాడ నవంబర్ 22 (మన వార్త ప్రతినిధి దెబ్బేటి ప్రవీణ్)
ప్రసిద్ధ పుణ్యక్షేత్రమైన వేములవాడ శ్రీ రాజరాజేశ్వర స్వామి దేవాలయానికి వచ్చే భక్తుల వాహనాలు డ్రైనేజీలో ఇరుక్కుని ఇబ్బందులు పడుతున్న విషయమై రాజన్న ఆలయ ప్రాంగణంలో భక్తుల సమస్యలకు దేవుడే దిక్క అనే శీర్షికన ప్రచురించిన వార్తకు స్పందించిన ఆలయ అధికారులు డ్రైనేజీ పైకప్పులను ఏర్పాటు చేసి భక్తులు వారు ప్రయాణించే వాహనాలకు ఎలాంటి ఇబ్బందులేకుండా చేశారు. వార్తకు తక్షణమే స్పందించి డ్రైనేజీ పైకప్పులను ఏర్పాటుచేసిన ఆలయ అధికారులకు భక్తులు కృతజ్ఞతలతో పాటు వార్తను ప్రచురించిన మన వార్త యాజమాన్యానికి ధన్యవాదాలు తెలిపారు.

విద్యాసంబంధిత లిపోర్టులను సకాలంలో పూర్తి చేయాలి భద్రాద్రి జిల్లా కలెక్టర్ జితేష్ వి పాటిల్



భద్రాద్రి కొత్తగూడెం జిల్లా నవంబర్ 22 (మన వార్తా ప్రతినిధి)
భద్రాద్రి కొత్తగూడెం జిల్లా కొత్తగూడెం విద్యా సంబంధిత రిపోర్టులను మండల విద్యాధికారులు సకాలంలో పూర్తి చేయించాలని కలెక్టర్ జితేష్ వి.పాటిల్ అన్నారు. శుక్రవారం కొత్తగూడెంలోని ఆనందగని జిల్లా పరిషత్ ఉన్నత పాఠశాలలో మండల విద్యాధికారులతో నిర్వహించిన సమీక్ష సమావేశంలో కలెక్టర్ జితేష్ వి. పాటిల్ పాల్గొని మాట్లాడారు. విద్యా శాఖ ప్రగతిని తెలియజేసే ప్రతి రిపోర్ట్ ను ఇచ్చిన గడువులోగా పూర్తి అయ్యేలా బాధ్యత వహించి మండలంలోని ప్రతి పాఠశాల ప్రధానోపాధ్యాయులచే అప్డేట్ చేసే విధంగా మండల విద్యాధికారులు చూడాలని సూచించారు. ఇకముందు ప్రతి సోమవారం మండల స్థాయిలో అన్ని రిపోర్ట్ లను అప్డేట్ చేసుకొని జిల్లాకు సబ్మిట్ చేయాలని సూచించారు. ముఖ్యంగా లో విద్యార్థుల వివరాలు అప్డేట్ చేయడం, పాఠశాలలో మౌలిక వసతులను పారదర్శకంగా సమోదు అయ్యేలా చూడటంతో పాఠశాలలకు ప్రభుత్వం ద్వారా రావలసిన అన్ని రకాల సదుపాయాలు సకాలంలో కల్పిస్తారని తెలిపారు. అదే విధంగా ప్రతి విద్యార్థి లో ఆధార్ నంబర్ ఎంటర్ చేసి, అవార్ ఐడి జెనరేట్ చేయాలని సూచించారు. ఎఫ్ఆర్ఎస్ అటెండెన్స్ ను ప్రతి పాఠశాలలో సమోదు చేసేలా తగు చర్యలు తీసుకోవాలన్నారు. స్కూల్ ఎడ్యుకేషన్ పోర్టల్ లో యూనిఫాం డేటాను అప్డేట్ చేయాలని, పేరంట్స్ డీవర్స్ మీటింగ్ రిపోర్ట్ లను స్కూల్ ఎడ్యుకేషన్ పోర్టల్ లో అదే రోజు అప్డేట్ చేయాలని కోరారు. ప్రశ్నె యాప్ ద్వారా విద్యార్థులను స్క్రీనింగ్ చేసి రిపోర్ట్ అప్డేట్ చేయాలని, విద్యాంజలి పోర్టల్ లో అన్ని పాఠశాలలను రిజిస్ట్రేషన్ చేయాలని సూచించారు. డిసెంబర్ 3న జరిగే నాన్ పరీక్ష విద్యార్థులను సన్నద్ధం చేయాలన్నారు. పై అన్ని విషయాలపై మండలం వారిగా రివ్యూ చేసి ప్రతి వారం మండలం వారిగా ప్రోగ్రెస్ తనకు తెలియజేయాలని అన్నారు. ఈ రివ్యూ లో జిల్లా విద్యాధికారి ఎం.వెంకటేశ్వరచారి, ప్లానింగ్ కోఆర్డినేటర్ సతీష్ కుమార్, జిల్లా సమీక్షిత విద్యా కోఆర్డినేటర్ సైదులు, మండల విద్యాధికారులు పాల్గొన్నారు.

అన్నసమారాధనకు మేయర్ కోల్స్ నీలాగోపాల్ రెడ్డిని ముఖ్య అతిథులుగా ఆహ్వానించిన మేకల నాగేశ్



నిజాంపేట్ మున్సిపల్ కార్పొరేషన్ పరిధిలోని మేయర్ కార్యాలయంలో మేయర్ కోల్స్ నీలా గోపాల్ రెడ్డిని మరియు కోల్స్ గోపాల్ రెడ్డిని మర్యాద పూర్వకంగా కలిసిన శ్రీ శ్రీ ఎల్లమ్మ నాగదేవత ఆలయ ధర్మకర్త మేకల నాగేశ్, మరియు సభ్యులు. ఈ సందర్భంగా వారి ఆధ్వర్యంలో కార్తీక మాసం సందర్భంగా కార్తీక అన్న సమారాధన కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథులుగా హాజరు కాగలరని ఆహ్వానించడం జరిగింది.

వేములవాడ మార్కెట్ కమిటీ చైర్మన్ గా రొంజి రాజు నియామకం



-వైస్ చైర్మన్ గా వేములవాడ పట్టణానికి చెందిన కనికరపు రాకేష్...
-12 మంది సభ్యులతో నూతన డైరెక్టర్లను నియమిస్తూ ప్రభుత్వం ఉత్తర్వులు...



వేములవాడ నవంబర్ 22 (మన వార్త ప్రతినిధి దెబ్బేటి ప్రవీణ్)
కష్టకాలంలో పొద్దీని నమ్ముకున్న వారికే పడవులను కట్టబెట్టి కార్యకర్తలు నాయకుల్లో రెడ్డింపు ఉత్సాహాన్ని నింపారు స్థానిక శాసనసభ్యులు ఆది శ్రీనివాస్. నేడు వేములవాడ మార్కెట్ కమిటీ చైర్మన్ పాలకవర్గాన్ని నియమిస్తూ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ఉత్తర్వులు జారీ చేసింది. చైర్మన్ గా నాగయ్య పల్లి గ్రామానికి చెందిన రొంజి రాజు, వైస్ చైర్మన్ గా కనికరపు రాకేష్ ను నియమించారు. 12 మంది సభ్యులతో మార్కెట్ కమిటీ డైరెక్టర్లుగా ఏర్పాటు చేశారు. ఇందులో రాగిరి రాజు, ఖమ్మం గణేష్, పాలకుర్తి పరశరాములు, వస్తాది కృష్ణ ప్రసాద్, మానుపాటి పరశురాములు, షేక్ నబీర్, మ్యూక స్రవంతి, కత్తి కనకయ్య, చెరుకు శంకరయ్య, గుర్రం విద్యాసాగర్, ధైత కుమార్, చికోటి నాగరాజు లను నియమించారు. దీంతో నూతన పాలకవర్గ సభ్యులకు పలువురు శుభాకాంక్షలు తెలియజేస్తున్నారు.

దేవకీ నందన వాసుదేవ..

మహేశ్ బాబు మేగల్లుడి సినిమా ఎలా ఉందంటే



మహేశ్ బాబు మేగల్లుడు, గల్లా జయదేవ్ తనయుడు అశోక్ 'పీరో' చిత్రంతో పరిచయమయ్యారు. ఆ సినిమా ఫలితమేలా ఉన్నా.. తన నటనతో మాత్రం ఫర్వాలేదనిపించారు.రెండో సినిమా కోసం కమర్షియల్ కథని ఎంచుకున్నారు. 'దేవకీ నందన వాసుదేవ'గా వచ్చిన ఈ చిత్రానికి 'హనుమాన్' దర్శకుడు ప్రశాంత్ వర్మ కథ అందించడం, అది కూడా పూర్ణాణితో ముడిపడిన కథ కావడంతో ప్రేక్షకుల్లో ఆసక్తి నెలకొంది. అర్జున్ జంధ్యాల దర్శకత్వంలో రూపొందిన ఈ సినిమా ఎలా ఉందో తెలుసుకుండా పడండి.కథేంటంటే కంస రాజు (దేవదత్త నాగ్) క్రూరమైన మనస్తత్వమున్న వ్యక్తి. ఊళ్లో అతని అరాచకాలకు అడ్డే లేదు. కనపడిన భూములన్నీ తనవే అంటాడు. కాదంటే ప్రాణాల్నే తీసేస్తాడు. కాశీ సందర్భానకు వెళ్ళినప్పుడు అక్కడ ఓ అఘోరా చెప్పిన మాటతో తన సొంత బావనే చంపేస్తాడు. తన చెల్లెలు (దేవయాని)కి పుట్టబోయే మూడో సంతానం నుంచి ప్రాణగండం ఉందని అఘోరా చెప్పడంతో, ఆమెని ఒక సంతానానికి పరిమితం చేయాలని ఆ దారుణానికి ఒడిగడతాడు. కంసరాజు చేసిన పాపం అతన్ని జైలు ఊచలు లెక్కపెట్టాల్సిన పరిస్థితికి దారితీస్తుంది. కొన్నేళ్ల జైలు జీవితం తర్వాత కంసరాజు జైలు నుంచి బయటికొచ్చేస్తాడు. అప్పటికే తన చెల్లెలికి పుట్టిన బిడ్డ సత్య (మానస వారణాసి) పెరిగి పెద్దదవుతుంది. కృష్ణ (అశోక్ గల్లా)తో ప్రేమలో పడుతుంది. ఆ ఇద్దరి ప్రేమాయణం కంసరాజుకి తెలిసిందా? లేదా? సత్య కుటుంబానికి సంబంధించిన పూర్తి విషయాలు కృష్ణకు ఎప్పుడు తెలిశాయి? తెలిశాక అతను ఎలా స్పందించాడు? కంసరాజు చెల్లెలు దాచిపెట్టిన అసలైన రహస్యం ఏమిటి?తదితర విషయాలు తెలియాలంటే సినిమా చూడాల్సిందే.

